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RESPOSTA DE QUESTIONAMENTO Nº 01/15
Licitação Publica Internacional nº 003/2015
Processo nº 1015/2014
Programa “Recuperação Socioambiental da Serra do Mar e Sistema de Mosaicos da Mata Atlântica”.

Objeto: “Serviço de desconstrução e remoção de entulhos no PESM/ Núcleo Itutinga Pilões”.

Segue abaixo resposta aos questionamentos efetuados para a contratação em referência.
QUESTÃO 01: O volume médio de Obras deverá ser comprovado através de Atestado(s) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, em nome do licitante, que comprovem quantitativos razoáveis, assim considerados 50% (cinquenta por cento) a 60% (sessenta por cento) da execução pretendida (Súmula nº 24 – TCE). a) O (s) atestado (s) deverá(ão) conter: - Prazo contratual, datas de início e término; - Local da prestação dos serviços; - Natureza da prestação dos serviços; - Quantidades executadas; - Caracterização do bom desempenho do licitante; - Outros dados característicos; e, - A identificação da pessoa jurídica emitente bem como o nome e o cargo do signatário. b) A comprovação Técnico Operacional da Licitante para as atividades, objeto da licitação deverá ser feita através da apresentação de certidões de Acervo Técnico – CATs, emitidas pelo CREA ou CAU, acompanhadas dos respectivos Atestados de Execução de Obras e Serviços de Construções similares e/ou compatíveis com o objeto desta licitação, em seu nome, fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente autenticados pelo CREA ou CAU através de anotações expressas que vincule o Atestado à CAT, com as características de maior relevância e valor significativos, compatível com os quantitativos dos serviços previstos nas planilhas orçamentárias e especificações técnicas da presente licitação. c) A referida comprovação poderá ser efetuada pelo somatório das quantidades realizadas em tantos contratos quanto dispuser o licitante.
RESPOSTA 01: Súmula do T.C.E/SP nº 24 – “Em procedimento licitatório, é possível a exigência de comprovação da qualificação operacional, nos termos do inciso II, do artigo 30 da Lei Federal nº 8.666/93, a ser realizada mediante apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrados nas entidades profissionais competentes, admitindo-se a imposição de quantitativos mínimos de prova de execução de serviços similares, desde que em quantidades razoáveis, assim consideradas 50% a 60% da execução pretendida, ou outro percentual que venha devida e tecnicamente justificado.”

O licitante deverá apresentar atestado(s) de capacidade técnica comprovando que a empresa já executou serviços similares ao objeto da contratação, em quantidades razoáveis, assim consideradas 50% a 60% da execução pretendida.

Por fim, o licitante deve ler com atenção e constatar o quanto é 50% e 60% da execução pretendida do serviços de desconstrução de todas as edificações existentes no bairro da Água Fria e Cota 100, bem como de infraestrutura urbana, pisos, acessos e quaisquer estruturas verticais porventura remanescentes nas áreas já desocupadas pela CDHU nos bairros Cota 400, Cota 200, Cota 95/100, Grotão, Água Fria e Sítio dos Queirozes, no interior do Parque Estadual da Serra do Mar em Cubatão e vide planilha quantitativa e orçamentária, anexo IX do edital.

Resumindo, a comprovação da experiência deve ser apresentada por intermédio de atestados de capacidade técnica e apresentação de certidões de acervo técnico – CAT’S emitida pelo CREA.
QUESTÃO 02: Já no EDITAL em seu item 4.5, tem a seguinte redação:
4.5

(b) ter realizado, nos últimos 5 (cinco) anos, um volume médio anual de Obras de, pelo menos, o montante especificado nos Dados do Edital;

(c) experiência como contratado/executor principal na construção de, pelo menos, 2 (duas) obras de natureza e complexidade equivalente às Obras objeto
desta licitação nos últimos 10 (dez) anos (para atender a essa exigência, as obras citadas deverão estar com 70% (setenta por cento) já concluídas no mínimo;

(f) ter executado serviços com características, quantidades, prazos e valores de contratos compatíveis com o objeto da licitação, conforme definido nos Dados do Edital;

(g) possuir responsável técnico, indicado para execução dos serviços, cujas experiências e qualificações sejam compatíveis com os requisitos de similaridade definidos nos Dados do Edital, relativamente às parcelas de maior relevância e valor significativo das Obras;

O que considerar como VOLUME MÉDIO ANUAL DE OBRAS??? pois nos DADOS DO EDITAL não tem montante especificado.

O que consideram como NATUREZA E COMPLEXIBILIDADE??? Demolição??

E mais uma vez Quantidades, pois nos DADOS DO EDITAL não constam tais quantidades.
RESPOSTA 02: Edital em seu item 4.5 tem a seguinte redação:
Neste item solicitamos que leia com bastante atenção como segue:

ANEXO II - DADOS DO EDITAL

As disposições a seguir modificam ou complementam as cláusulas correspondentes da Seção I – Instruções aos Concorrentes.

O item 4.5 (b) e (f) do Anexo II folha de dados, substituiu o item 4.5 da Seção I do edital conforme disposto acima.
Esperamos ter atendido ao solicitado.

Elisabeth Sutter

Coordenadora do Núcleo de Contratações e Compras

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.

São Paulo, 31 de julho de 2015.
